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Az ülés időpontja: 2026. május 72., 16,30 óľa., helye: az alapitvtny székhelye.

Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek:

Dľ. Schmidt Éva Judit elnök
Dr. Haraszti János István tag
Dr. Rónaszéki Ágoston tag
Madarassy István tag
meghívottként dr. Somogyvári Zsolt Kálmán a kuľatórium elnoke

Az iilésen jelen lévok levezeto elnökot, jegyzőkönyvvezetot és jegyzőkcĺnyvet hitelęsítot
vá|asztanak'

Lęvezeto elnök neve: Dr. Schmidt Éva Judit
Jegyzőkönyvvezeto neve: Dr. Haraszti János István
Jegyzőkönyv hitelesítő neve: Dr. Rónaszéki Ágoston

Levęzető elnök a hatźĺrozatképesség vizsgźilata soľán a megjelentek számźĺra tekintettel
megállapíţa' hogy az ĺjlés határozatképes, ztĺrt ülésen nyílt szavaztĺssa| hozzák meg a
hattlr o zatokat, a határ o zat elf o gadás áho z e g y s zerű s z ó tö bb s é g s zük s é g e s .

Napirendi pont:

Az Alapítvány 2025. évre vonatkozó egyszertĺsített éves beszámolójának,
kozhasznusági jelentésének, valamint az azokhoz kapcsolódó konyvvizsgálói jelentés
terv ezet ismeľtetése, íľásbel i vélemény elfo gadása

A megjelentek a fenti napiľendi pontot elfogadják.

1 /2026. (v. 12.) határozatz

A tagok egyhangú szavazattal tudomásul veszik dľ. Somogyvári Zsolt Ktimánnak az
Alapítvány 2025. évre vonatkoző egyszerűsített évęs bęszámolójáról, közhasznúsági jelentésľől
és a konyvvizsgálói jelentés tervezetrőI tett szóbeli ttljékoztatâsât.

A felrigyelőbizottsági tagok egyhangú szavazattal úgy döntenek, hogy az A|apitvélny 2025. évre
vonatkozó egyszeľűsített évęs beszámolóját és közhasznúsági jelentését, valamint az azokhoz
kapcsolódó könyvvizsgálóijelentés tervezetet elfogadják azazokbanfoglaltak szeľint.

A felügyelőbizottsag ügyrendjében meghatáľozottak szęrint - a felügyelőbizottság
kötelezettsége ,,a számviteli toľvény szeľinti éves beszámolóról és a könyvvizsgâlő ćĺltal



elkészítętt könywizsgálói jelentésről írásbeli véleményt készít a Kuľatóľiumrészére,tekintettel
aľra, hogy a Kuľatóľium a beszámoló elfogadásëlrőI afelügyelőbizottstlgvéleménye nélktil nem
dönthet" - ajelen hatźxozata feliigyelĺĺbizottsâgíľásbeli véleményének minősül és ajogszabét|yi
előírások betaľtása éľdekében ismeľtetni szükséges a kuľatóľiumi tagokkal a döntést
megelőzően. A bizottság álláspontj źi az elnok ismeľteti a kuratóľiumi ülésen

Ajelen jegyzőkönyv egy eľedeti példányát iraIttroztls és megőrzés céljából a feltigyelőbizottság
elntike e lj uttatj a az alapítv tnyi iro dának a m enedz s e r -i gugatő ság r észér e.
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